
Leistungen:

Im Preis enthalten:

- Privattransfer vom/zum Flughafen Ben Gurion

- 5 Übernachtungen mit Frühstück im Hotel

"Metropolitan" in Tel Aviv (sollten Sie ein anderes

Hotel wünschen, teilen Sie uns dies bitte mit)

- Weihnachtstour nach Jerusalem und Bethlehem am

24.12 (inkl. Abendessen mit Getränken – Wein und

Softdrinks); englischsprechende Reiseleitung

- 1 Tagestour im klimatisierten Fahrzeug mit

deutschsprechender Reiseleitung nach Galiläa

- Eintrittsgelder laut Programm

Im Preis nicht enthalten:

- Flugkosten

- Alle Ausgaben des persönlichen Bedarfs

Flüge nach Israel: Wir bieten diese Reise auch mit

Flug an. Bitte teilen Sie uns für ein Angebot Ihre

Flugwünsche (Abflugort) mit. Wir prüfen die

Verfügbarkeiten und suchen das günstigste Angebot

für Sie. Als IATA-Agentur haben wir Zugang zu

speziellen Veranstalter-Preisen und -Konditionen der

Airlines.

Wenn Sie den Flug selbst buchen möchten, fragen

wir Sie nach der Buchung nach Ihren Flugdaten für

die Transfers.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

\"Tel Aviv Vegan\"– kulinarische

Premiumtour

71 €

Buchung + Preise:

22.12.2019 - 27.12.2019 - Metropolitan Tel Aviv

Pro Person im DZ 680 €

Pro Person im EZ 1115 €

Weihnachten 2019 in Tel Aviv - 6 Tage

garantierte Durchführung

Weihnachten in Bethlehem

wichtigste Sehenswürdigkeiten und Orte inkl. Jerusalem, Bethlehem, See

Genezareth

inklusive Flughafentransfers

Eine ganz besondere Weihnachtsreise: Sie wohnen in

Tel Aviv am Mittelmeer und unternehmen Ausflüge

nach Jerusalem, Bethlehem und nach Galiläa.

Die Reise kann auf Wunsch individuell verlängert

werden.

Tourverlauf:

1. Tag, 22.12., Sonntag

Anreise, Tel Aviv

Individuelle Anreise zum Flughafen Ben Gurion Tel

Aviv. Transfer zum Hotel in Tel Aviv.

Übernachtung in Tel Aviv. 

2. Tag, 23.12., Montag

Tagesausflug nach Galiläa*

Fahrt in die biblische Stadt Nazareth, Besichtigung der

Kirche des Heiligen Josef und der

Verkündigungsbasilika.

Weiterfahrt an den See Genezareth, den

tiefstgelegenen Süßwassersee der Erde. An seinem

Ufer liegt das alte Fischerdorf Kapernaum. Sehenswert

im einstigen Wohnort Jesu‘ sind die Ruinen einer

Synagoge, wo Jesus zum ersten Mal zu seinen Jüngern

sprach. Unweit von Kapernaum befindet sich Tabgha,

der Ort des Brot- und Fischvermehrungswunders.

Bekannt sind die herrlichen, alten Mosaike, die aus der

einstigen byzantinischen Kirche erhalten sind.

Anschließend besuchen Sie die Taufstätte Yardenit, die

sich an dem Ort befindet, an dem der Jordan aus dem

See Genezareth ins Tote Meer fließt.

Übernachtung in Tel Aviv.

*EineAbholungistvonvielenHotelsinTelAviv

möglich. 

3. Tag, 24.12., Dienstag

Jerusalem – Bethlehem

Der Vormittag steht zur freien Verfügung. Besuchen Sie

z.B. die biblische Hafenstadt Jaffa, ein kleines Stück

Orient in Tel Aviv mit charmanten schmalen Gassen

und dem berühmten Flohmarkt. 

Ca. 14:00 Uhr – Beginn der Weihnachtstour.

Sie werden am Hotel abgeholt und fahren zunächst

zum Skopusberg, um einen ersten Panoramablick auf

die Stadt zu genießen. Danach bringt Sie der Bus in die

Neustadt Jerusalems. Sie sehen die Knesset, das

israelische Parlamentsgebäude, und das

Israel-Museum.

Durch das Jaffa-Tor betreten Sie die Altstadt Jerusalems

und folgen auf der Via Dolorosa, auf der sich Stationen

des Kreuzweges befinden, bis zur Grabeskirche.

Weiterfahrt nach Bethlehem, dem Geburtsort von

Jesus. Nach der Ankunft und kurzer Kaffee-/Teepause

fahren Sie ins Zentrum der Stadt, zum Krippenplatz.

Hier befindet sich auch die Geburtskirche. An

Weihnachten sind Platz und Kirche meist festlich

geschmückt und beleuchtet. Es erwartet Sie dann auch

ein festliches Weihnachtsessen in einem lokalen

Restaurant. Danach haben Sie die Gelegenheit den

Mitternachtsgottesdienst live im TV oder auf dem am

Krippenplatz installierten Großbildschirm (oder

Leinwand) live zu verfolgen. Die Übertragung am/auf

dem Platz ist abhängig von der Genehmigung der

Autonomiebehörde. Im Anschluss Treffen und

Rückfahrt zum Hotel.

Übernachtung in Tel Aviv. 



4. Tag, 25.12., Mittwoch

Freier Tag in Tel Aviv

Tel Aviv ist die moderne Metropole Israels. Hier können

Sie vieles auf eigene Faust unternehmen: Spaziergänge

am Meer, in die Stadt, zum Markt... Entdecken Sie die

kulinarische Vielfalt und Qualität des Landes. Ob

Veganer, Fisch- oder Fleischliebhaber – Restaurants

mit internationaler und regionaler Küche bieten für

jeden Geschmack etwas.

Auch für Nachtschwärmer gibt es viele Möglichkeiten –

Tel Aviv ist bekannt für seine vielen Clubs.

Optional: "Tel Aviv Vegan" – kulinarische Tour,

Beginn 18:30.

Die Tour führt Sie durch Tel Aviv, eine der größten

veganen Metropolen der Welt.

5. Tag, 26.12., Donnerstag 

Freier Tag in Tel Aviv

Erkunden Sie zum Beispiel Neve Tzedek, ein

Stadtviertel aus dem 19. Jahrhundert, entdecken Sie

die Architektur und die Atmosphäre der “Weißen

Stadt” - Tel Aviv ist berühmt für seine große Zahl an

Bauhaus-Gebäuden, die zum UNESCO-Weltkulturerbe

zählen.

Ein Tipp: Probieren Sie unbedingt Hummus, Falafel

oder Schawarma in einem der Dutzenden von

Straßenlokalen.

6. Tag, 27.12., Freitag

Abreise

Nach dem Frühstück oder im Laufe des Tages Transfer

zum Flughafen Ben Gurion und individuelle Abreise.

Wichtiger Hinweis: Sie müssen für die Tour nach

Bethlehem Ihren Pass mit sich führen.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

SiekönnendieseRundreisebis14TagevorReisebeginn

kostenlos stornieren.

Metropolitan Tel Aviv

Beliebtes, zentral gelegenes Mittelklasse-hotel

unweit vom Strand.

Lage:

Das Einkaufszentrum „Dizengoff Center“ und der

Carmel-Markt, der größte Außenmarkt der Stadt, sind

in kurzer Zeit fußläufig erreichbar. Entfernung vom

Flughafen Ben Gurion ca. 30 km.

Hotel:

Das Hotel ist eine geeignete Unterkunft gleichermaßen

für Geschäfts- und Privatreisende. In der gemütlichen

Lobby-Bar werden den ganzen Tag über Snacks und

Getränke serviert. Auf der Dachterrasse mit

Swimmingpool (saisonal geöffnet) können die Gäste in

der Sonne angenehm entspannen.

Unterkunft:

Die Zimmer sind geschmackvoll und modern

eingerichtet und mit WLAN, Flachbild-TV,

Minikühlschrank und Zimmersafe ausgestattet.

Verpflegung:

Frühstück.
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